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Za više informacija pratite nas i putem našeg 
Facebook profi la! 

Posjetite nas u našim info centrima:

• Info centar Zagreb u Tehničkom muzeju 
 Nikola Tesla u Zagrebu

• Info centar Dvor, Ulica Hrvatskog proljeća I. odvojak 8.

Svaki zadnji tjedan u mjesecu 
vas vodimo u obilazak Centra 
za zbrinjavanje RAO. Za više 
informacija i točne termine 
obilaska pratite naš Facebook 
i internet stranice

Kako će izgledati Centar za 
zbrinjavanje radioaktivnog otpada

Kako bi se uspostavilo središnje skladišta za IRAO iz 
Republike Hrvatske na lokaciji će se rekonstruirati dvije 
postojeće građevine vojnog skladišta tipa UBS-20.
U svrhu uspostave dugoročnog skladišta za NSRAO iz 
NE Krško izradit će se novi armiranobetonski objekt. 
Također je u planu izgradnja upravne zgrade za potrebe 
administracije u sklopu koje će se nalaziti info centar i 
prostorije osiguranja. Projekt će obuhvatiti i radove na 
infrastrukturi Centra, odnosno na prometnim, parki-
rališnim i manipulativnim površinama. 
U skladištima će biti smješten prethodno obrađen i  
stabilizirani  nisko i srednje radioaktivni otpad..
U Centru će se skladištiti isključivo NSRAO u krutom stanju.



Započelo uklanjanje objekata na 
lokaciji Centra u osnivanju
Planirano uklanjanje objekata na lokaciji bivšeg vojno-
skladišnog kompleksa Čerkezovac radi uspostave Centra za 
zbrinjavanje radioaktivnog otpada na Čerkezovcu započelo 
je sredinom lipnja ove godine.

Uklanjanje objekata provodi tvrtka EURCO d.d., za 
graditeljstvo, inženjering i zaštitu okoliša iz Vinkovaca, a 
planirano trajanje radova je 12 mjeseci.

Projektom je predviđeno uklanjanje osam objekata. Na 
prostoru koji će se osloboditi uklanjanjem ovih objekata 
planirana je izgradnja upravne zgrade Centra i Dugoročno 
skladište za hrvatsku polovicu nisko i srednje radioaktivnog 
otpada iz NE Krško. Do izgradnje navedenih objekata može 
doći ukoliko Studija utjecaja na okoliš potvrdi da je lokacija 
Čerkezovac primjerena za uspostavu Centra za zbrinjavanje 
radioaktivnog otpada.

Potpisani ugovori za dodjele 
donacija u 2025. godini
Po provedenom natječaju za dodjele donacija na području 
Općine Dvor u 2025. godini krajem lipnja i početkom srpnja 
isplaćene su fi nancijske potpore za provedbu 97 projekata. 
Ukupno je isplaćeno 199.000,00 eura dodijeljenih sredstava.

Temeljem provedenog Javnog poziva za podnošenje prijava 
za dodjelu donacija na području Općine Dvor za 2025. 
godinu Fond za fi nanciranje razgradnje NEK zaprimio je 
ukupno 169 prijava projekata. Za dodjelu donacija izabrano 
je 98 projekata u ukupnom iznosu od 200.000,00 eura 
iz Javnim pozivom propisanih područja. Do potpisivanja 
ugovora o dodjeli donacija jedan prijavitelj je iz osobnih 
razloga odustao od prijavljenog projekta.
Dodijeljena sredstva koristit će se za provedbu projekata 
ustanova organizacija civilnog društva, vjerskih zajednica, 
turističke zajednice, obrta i trgovačkih društava, te obiteljskih 
poljoprivrednih gospodarstava.
Dodjela donacija na području Općine Dvor jedna je od 
aktivnosti na koju smo vrlo ponosni jer nam je pomogla 
da bolje prepoznamo potrebe lokalne zajednice i dala 
smjernice za daljnje djelovanje u cilju poboljšanja životnih 
uvjeta i podizanju kvalitete života na području Općine Dvor.
Svim prijaviteljima se zahvaljujemo na prijavi i želimo 
uspješnu realizaciju njihovih projekata!

Održan 7. sastanak 
Savjetodavnog povjerenstva za 
dodjelu donacija
U petak, 11. srpnja 2025. godine, održan je 7. sastanak 
Savjetodavnog povjerenstva za dodjelu donacija na području 
Općine Dvor. Savjetodavno povjerenstvo nastavlja dalje 
svoj rad kao potpora Fondu u prepoznavanju potencijalnih 
projekata na području Općine Dvor, koji doprinose pobolj-
šanju životnih uvjeta i podizanju kvalitete života lokalne 
zajednice.

Tema sastanka bio je osvrt na provedeni natječaj i rezultate, 
kao i najčešće razloge odbijanja prijava projekata kojima 
nisu dodijeljene fi nancijske potpore. Prijave koje su 
odbijene u pravilu nisu bile u skladu s uvjetima Javnog 
poziva, a kao najčešći razlog odbijanja u ovogodišnjoj 
dodjeli donacija bili su pogrešni predmeti prijave, kao što 
su nabavka poljoprivrednih i drugih strojeva, adaptacije 
skladišnih prostora za poljoprivredne strojeve te izgradnja ili 
adaptacija objekata koji ne služe proizvodnji i skladištenju 
poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda.

Članovi Savjetodavnog povjerenstva iznijeli su svoje dojmove 
o provedenom natječaju i rezultatima, kao i prijedloge koji bi 
se mogli uvrstiti u  projekt dodjele donacija u idućoj godini.

Više o programu dodjele donacija lokalnom
stanovništvu može pročitati na našim stranicama. 


